Štvrťročná samostatná práca – M2                Meno: __________________

1.  Do rámikov na číselnej osi dopíš vynechané čísla. Vyfarbi rámiky s nepárnymi číslami.            
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2.  Porovnaj. Napíš znaky >, < , = .          3. Prečiarkni kartičku, ktorá do radu nepatrí.
16       12      8       13     19      19          11 <                      12 =
15       18    10       14       7      17          18 >                         14 <                    

4. Počítaj.                                                 5. Rieš slovnú  úlohu.               
 (
Na záhone vyrástlo
 15 tekvíc.  Deväť tekvíc bolo zelených, ostatné boli žlté. 
Koľko žltých
t
ekvíc vyrástlo na záhone? 
)   5 + 7 = ___      11 – 7 = ___                                                    
[image: ][image: ]   3 + 8 = ___      13 – 5 = ___
   9 + 7 = ___      19 – 8 = ___
 (
Na záhone vyrástlo
 _____ žltých tekvíc.  
) 12 + 5 = ___      14 – 6 = ___  

6. Doplň.                                   7. Doplň rozklad.     
 4 +        = 11                                                                 8. Napíš príklad k výsledku.         
     –   5  = 7 
 7  +        =15
[image: Súvisiaci obrázok]14 –        = 6
                                                                  10. Narysuj úsečku AB. 
                              9.                                    Vyznač bod C, ktorý neleží na úsečke AB.
 (
Deti šetrili na stavebnicu LEGA.  Julka ušetrila 
6
 €, Lacko 
8
 € a Edo 
5
 €. 
Koľko € deti spolu ušetrili?
)
   

 (
Deti ušetrili _____ eur.  
)
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